
FEEDBACK FORM FOR TEACHER BY STUDENTS 

Academic year 2020-21 Semester : Odd/Even                                                Class :  Date :  

Instructions to students: 

1. Please fill in the form freely & honestly. 

2. Understand meaning of each question. 

3. Try to sum up your views for the total semester before you put marks. 

4. Correct feedback will contribute in improvement in teaching-learning process. 

Sr.No. Name of Subject Name of the Teacher 

I   

II   

III   

IV   

V   

VI   

Sr.No. Please respond to items below by writing 4 / 3 / 2 / 1 I II III IV V VI 

1 
Was teacher punctual & regular in engaging the class? 

4. Always    3. Often        2. Sometimes    1. Never 
      

2 
Did you find your teacher well prepared in the lecture? 

4. Always    3. Often        2. Sometimes    1. Never 
      

3 

How was his/her communication skill? ( Not language but the way of explanation, 

clarity in explanation & clarity of speech )  

4. Excellent       3. Good          2. Fair         1. Poor 

      

4 
How was the presentation on the board / ICT interactive technique (PPT & 
Videos etc.?)  For effective teaching.  
4. Excellent       3. Good          2. Fair         1. Poor 

      

5 

Did the teacher encourage questions from students & answered them 

satisfactorily? 

4. Always    3. Often        2. Sometimes    1. Never 

      

6 

Whether the teacher asked questions to the students to assess their 
understanding of the topic recently taught?  
(Whether the teacher was interactive in the class?) 

4. Always    3. Often        2. Sometimes    1. Never 

      

7 

How much syllabus, do you think will be completed by the end of the term with 

the current teaching speed? 

4. Around 100 %                               3. Around 85 % 
2. Around 70 %                                 1.Less than 70 % 

      

8 
Level of interaction of the teacher at the time of practical 

4. Excellent       3. Good          2. Fair         1. Poor  
      

9 

Whether the entire practical session was useful in clarifying your knowledge of 

the theory? 

4. Always    3. Often        2. Sometimes    1. Never 

      

10 

Was the teacher available outside class room for additional guidance when 

needed? 

4. Always    3. Often        2. Sometimes    1. Never 

      

 



 

 
Parent Feedback Form 

 

Parent Name : 

Year : 2020-21                                                                                               Date : 

Please you are requested to rate our college based on following parameters. 

Sr.No Parameters Excellent 
Very 

Good 
Good Fair Average 

1 

Administrative facilitation  

Such as help from  admission cell, 

examination section, account 

section, scholarship section 

     

2 
Library facility  

(central / departmental) 
     

3 Quality of education        

4 WIFI facilitation       

5 Laboratory infrastructure      

6 Placement & career guidance      

7 
Hostel,  mess & aqua filter 

drinking water facility 
     

8 Canteen facility       

9 Classroom ambience      

10 Security within college campus      

 

Additional suggestions if any …………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………. 

 

 
 


